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POWIAT LEŻAJSKI  

 ul. Kopernika 8, 37-300 Leżajsk 

 
 

              Leżajsk, dnia 25.06.2024 r. 

ZP.272.13.3.2024 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW - nr 1 

ZMIANA TREŚCI SWZ – nr 2 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji, na zadanie pn.:  

 

„Przebudowa odcinka drogi powiatowej Nr 1241R Hucisko – Ruda Łańcucka – Przychojec - 

Leżajsk w miejscowości Jelna”  

 

 

I. Zamawiający – Powiat Leżajski, reprezentowany przez Zarząd Powiatu Leżajskiego,  

w odpowiedzi na pytania Wykonawców, zgodnie z art. 284 ust. 1 i 6 ustawy Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, 

przekazuje treść pytań (pisownia oryginalna), które wpłynęły do Zamawiającego, wraz  

z odpowiedziami: 

 

PYTANIE NR 1: 

Prosimy o informację, czy Zamawiający dysponuje profilem podłużnym przedmiotowej drogi 

– jeżeli tak, prosimy o dołączenie do dokumentacji przetargowej. 

ODPOWIEDŹ NR 1: 

Zamawiający dołącza szkic profilu podłużnego, ze względu na korektę niwelety (podniesienie) 

w km ok. 2+920  - 2+980 i 2+730 – 2+760 zwiększa się ilość nasypów w poz. 7 o 175,5m3  

w załączeniu skorygowany przedmiar robót i wzór kosztorysu ofertowego. 

 

PYTANIE NR 2: 

Czy zamawiający wyraża zgodę na wykonanie murków czołowych na wlotach przepustów  

z    elementów prefabrykowanych dla przepustów o średnicy 60 cm i 40 cm? 
 

ODPOWIEDŹ NR 2: 

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie murków czołowych na wlotach i wylotach  

z elementów prefabrykowanych dla przepustów o średnicy 60 i 40 cm. 
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PYTANIE NR 3: 

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie przepustu z rury PP średnicy 60 cm (pozycja dot. 13 

metrów)?  

ODPOWIEDŹ NR 3: 

Przepust pod drogą o średnicy 60 cm poz. 4 przedmiaru wycenić i wykonać z rury HDPE. 

PYTANIE NR 4: 

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie warstwy stabilizowanej cementem z doziarnieniem 

pospółką metodą mieszania na miejscu? 

ODPOWIEDŹ NR 4: 

Zamawiający dopuszcza wykonanie warstwy stabilizowanej cementem z doziarnieniem 

pospółką metodą mieszania na miejscu.  

PYTANIE NR 5: 

Prosimy o ujednolicenie informacji dot. grubości warstwy wiążącej w SWZ (informacja o 8 cm 

grubości) z dokumentacją projektową (informacja o 7cm grubości). 

ODPOWIEDŹ NR 5: 

Zamawiający potwierdza, iż grubość warstwy wiążącej wynosi 7cm, taką warstwę należy 

wycenić i wykonać. W załączeniu SWZ i projekt umowy ze skorygowanymi opisami przedmiotu 

zamówienia. 

PYTANIE NR 6: 

Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z SWZ należy wykonać zabezpieczenie sieci gazowej  

i telekomunikacyjnej. Jeżeli tak, prosimy o uzupełnienie przedmiarów o dodatkowe pozycje 

dot. zabezpieczenia sieci lub wskazanie pozycji, w których koszty wykonania takiego 

zabezpieczenia powinny zostać ujęte. 

ODPOWIEDŹ NR 6: 

Zamawiający potwierdza brak konieczności zabezpieczenia sieci gazowej i telekomunikacyjnej. 

W załączeniu SWZ i projekt umowy ze skorygowanymi opisami przedmiotu zamówienia. 

 PYTANIE NR 7: 

Prosimy o udostępnienie dokumentacji rysunkowej dla odcinka 1+650-2+210 w celu 

szczegółowej weryfikacji przedmiotu zamówienia. 

ODPOWIEDŹ NR 7: 

W załączeniu przekrój typowy dla odcinka planowanego dla remontu. Przedmiot zamówienia 

na tym odcinku drogi obejmuje, odhumusowanie o gr. 30 cm, mechaniczne wyrównanie  

i profilowanie pod warstwy konstrukcyjne, wykonanie warstwy podbudowy pomocniczej  

z gruntu stabilizowanego cementem C1,5/2,0 grub. 25 cm na całej szerokości jezdni  

z doziarnieniem pospółką warstwą grubości 12cm (560mb x 6,14m = 3438,40m2), Wykonanie 
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podbudowy z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5 gr. w-wy 20 cm  

(560mb x 5,80 = 3248m2), odmulenie rowów, uzupełnienie nasypu pod pobocza.  

W załączeniu skorygowany przedmiar i wzór kosztorysu ofertowego o ilości w poz. 18 i 19 

uwzględniające większe szerokości warstw podbudów.  

 

II.  Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Pzp, z uwagi na powyższe 

odpowiedzi na pytania Wykonawców, zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia  

w następującym zakresie: 

 Zmiana polega na częściowej modyfikacji pkt 3.5. SWZ - OPIS PRZEDMIOTU 

ZAMÓWIENIA, pkt 15 SWZ – TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ, pkt 16 SWZ – SPOSÓB I TERMIN 

SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT - treść zmian została zawarta w załączonym do niniejszego 

pisma SWZ oraz wzorze umowy - w kolorze czerwonym. 
 

 

UWAGA: 
 

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część 

SWZ i są wiążące dla Zamawiającego oraz Wykonawców. Wykonawca powinien je uwzględnić 

przygotowując ofertę do złożenia w niniejszym postępowaniu. W odniesieniu do powyższych 

okoliczności w szczególności zmian treści SWZ w dniu 25.06.2024 r. wprowadzono zmianę 

ogłoszenia, dokonując zmiany terminu składania i otwarcia ofert na dzień 01.07.2024 r. 

 

 
 
 
 
 
 
 

WICEPRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

(-) 

mgr inż. Lucjan Czenczek 
(Podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 
1. Zmodyfikowana SWZ – 25.06.2024; 
2. Zmodyfikowany wzór umowy – 25.06.2024; 
3. Przekrój normalny; 
4. Niweleta; 
5. Skorygowany przedmiar robót; 
6. Skorygowany Kosztorys ofertowy. 
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